



2025年2月14日

各位

会社名：株式会社レアジョブ
代表者名：代表取締役社長 中村 岳
(コード番号：6096 東証スタンダード市場)
問合わせ先：財務戦略本部長 CFO 牧 泰亮
(TEL 03-5468-7401)

(訂正)「2025年3月期第3四半期 決算補足説明資料」の一部訂正について

当社が2025年2月14日に公表いたしました「2025年3月期第3四半期 決算補足説明資料」の記載内容に一部誤った記載がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

2025年2月14日に公表いたしました「2025年3月期第3四半期 決算補足説明資料」の記載内容に一部誤った記載があったことが判明したため、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

- ① 18 ページ 2025年3月期 通期連結業績予想修正
リスクリング事業 セグメント利益 増減率
【訂正前】増減率 -10.0%
【訂正後】増減率 +10.0%
- ② 28 ページ 法人向けサービス：リスクリング事業
サービスロゴの差し替え

以上